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A MISS. PATRICIA NEIRA O. SEXTO BASICO.
EVALUACION DE LENGUAJE DEL TERCER PARCIAL Il QUIMESTRE
7 )
1. Elija la alternativa que, al insertarse en los espacios en blanco, dé sentido
logico al texto. (vale 2 puntos)
¢
Pintaré mas cuadros............. nunca seran los mismos,,............... se iran renovando sin
COBAT. eriiviin mi muerte.
¢
a) pero - pues - hasta
) b) y - ya que - por
c) empero - ergo - y
Shi'e.
Los alumnos.............. los padres ensefian a los maestros a enseiar, ................. por
desgracia, estos grupos operan de forma aislada ................ superficial.
a) y-pero-y

b) y - sibien — por

C) con-como—o0

Las  estrelladas noches............. los dias azules lo tentaron a
quedarse,......c.coeuees sabia que el destino no tiene morada en el presente................. en
el futuro.

a) y-ademas - sino

b) y-pero- sino

¢) 0 - aunque —ni
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Podras enganfar.............. todos por algin tiempo a unos pocos por mucho
no podras enganar a todos todo el tiempo.

\
a) a-y—mas
.

b) a- porque - sin embargo

c) a-o-—mas ¢
solamente ella se corrigen los insensatos. /
a) En - sin embargo - en

¢

la escuela de la experiencia, las lecciones cuestan caras, .
b) Con - hasta - en .

£ o
c¢) Sin - ya que - por

2. COMPLETE CON EL CONECTOR DE CADA ORACION (vale 2 puntos)

mientras que por eso sin embargo a causa del

a causa de En cambio aunque

Lucia fue felicitada por la directora su excelente actuacion.

Hoy hace frio, , ayer hizo calor

Tengo mucho frio; , me pongo chompa.

Iré a clase esté lloviendo.

Fui a trabajar, tu guardabas cama.

Segui la receta al pie de la letra; , la comida me salié mal.

Muchas aves migran cambio de estacién.
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3. INDICA QUE CLASE DE CONECTOR CORRESPONDEN LAS ORACIONES.
(vale 3 puntos)

No estudio, por eso, sali¢ jalado.

El rojo es un color calido; en cambio, el gris es frio.

Carlos es hijo de Mario; por eso, ambos son tan parecidos.

Ustedes compren los refrescos pues nosotras hemos comprado la comida.

Los precios en Europa han subido por la crisis americana.

Tenemos que estudiar todo el fin de semana ya que rendimos el examen el lunes por la

manana.

Ellos se enamoraron y, por tanto, decidieron casarse al poco tiempo.
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Asi, la novia del muchacho acepté su propuesta de matrimonio.

Mi abuelo no oye bien asi que tendras que hablarle mas fuerte.

4. RELACIONE Y ASOCIE LA HISTORIETA (vale 2 puntos)

! acciones de los persongjes, 1
| Los didglogos de los personajes :
. se incluyen mediante dialogos :
. en distintas escenas. :

HISTORIETA

CARACTERISTICAS DE

LA HISTORIETA ; "Lenguaje gréfico y lenguaje
: | escrito.

Son narraciones graficas que |

TIPOS DE LENGUAJE ! desarrollan una secuencia de
EN LAS HISTORIETAS : acontecimientos.
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ASOCIA LA HISTORIETA .

4 #
VINETAS »

GLOBO DEL PENSAMIENTO

& 4

& GLOBO DEL DIALOGO 3
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LA ONOMATOPEYA ®
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5. CLASIFICA LOS CONECTORES SEGUN CORRESPONDE(vale 1 punto)

De modo que En cambio
Porende  por luego

Pues Ya que
Sin embargo Asi

En consecuencia Pero

porgque Aunque

puesto que A causa de

GOOD LUCK




